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ALAPÍTVA 1871 
Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda; Velikl 
Beckerek, Obilióeva ucca 3. szám. Telelőn 21

MEGJELENIK NAPONTA DÉLUTÁN 
Előfizetési ár : Évente 300, félévre 150, negyed­
évre 75, havonta 25 dinár. Egyes szám 1 dinár61. ÉVFOLYAM 16. SZÁM

Tomiszláv királyi herceg, a királyt 
család gyermekének tegnapi születés 
napja alkalmából hálaadó istentisz­
teletet szolgáltattak az udvari kápol­
nában, amelyen őfelsége a királyi 
ttáron kívül Pávle herceg és Olga 
hercegnő Is résztvett. (Avala).

Nem engedhetjük elévülni
Franciaország jogait — mondja

Laval
L

A nemzetközi munkaügyi hivatal 
statisztikájából kiderül, hogy a világ 
huszonöt legfontosabb termeld ál­
lamában tizennyolc millió ember van 
munka nélkül.

A francia kormány nem adja beleegyezését 
a Jóvátétel i fizetések eltörléséhez

Gandhi indiai népvezér legkisebb 
fiát, Rodát, letartóztatták. Párizs, jan. 20.

| A francia kamara délutáni ülésén 
az elnöki székfoglaló elhangzása 
után Laval miniszterelnök általános 
figyelem közepette 'smertette az uj 
kabinet kormánynyilatkozatát.

A kormány programmja különös 
seri a jóvátétel és a leszerelés kér­
déséről nyilatkozik részletesen és 
kifejti, hogy

egyesek az általános gazdasági 
helyzettel összefüggésben a Jóvá­
tételek teljes eltörlése mellett fog­
lalnak állást, ez nem reális, hanem

doktriner elképzelésen nyugszik,
mert a jóvátételek eltörlésével egy­
részt nem hárítják e! a válságot, 
másrészt pedig a békeszerződések­
ben biztosított jogaiban érintik Fran­
ciaországot.

Nem engedhetjük elévülni Fran­
ciaország jogait

— mondotta egyebek között La­
val —

és nem egyezünk beie, hogy a 
jóvátétel kérdését összeegyeztes­
sék a gazdasági pangással
Egyébként is Franciaország hely­

zete korántsem olyan rózsás, mini 
azt az adósok álirtják.

A leszerelés kérdésében Francia- 
ország ragaszkodik a múlt év jutus 
15-ikí emlékiratához, amely a nép- 
szövetségi alapokmányon nyugszik.

Kedden délben a budapesti zsidó 
kórház hetven orvosa beadta le­
mondását állásáról, azzal az indoko­
lással, hogy további ingyenes 
kára nem hajlandók. A főorvosok 
ellátják a legsürgősebb teendőket, 
úgy hogy a betegek nagyjából nem 
szenvednek hiányt. A sztrájkba lépő 
orvosok az országos orvosszövetség 
határozatára hivatkoztak, amelynek 
érteimében ingyenes orvosi állást 
nem vállalhatnak.

mun-

A leszerelési konferenciának csak 
akkor lehet sikere, ha eleget tesz 
a biztonság követelményeinek és 
megállapítja a támadó iél k rí térin-

■/A

mát.
Végül Lávái megemlékezik arról 

hogy az összes szerződések Bríand 
nevéhez fűződnek.

i Madridi jelentés szerint, Moreda 
mellett bányalégrobbanás történt 
egy bányában. Hárman meghaltak, 
hatan súlyosan megsebesültek. ♦ 6

Dawes tábornok kerül
az Amerika pénzügyi ialpraállitására 

alakult hitelintéiet élére

A budapesti bolgár egyházközség 
tegnap ünnepelte görög keleti Viz- 
kereszt napját. A körmenet a Ferenc 
József rakpartra vonult, ahonnan 
Mikel lelkész fakeresztet dobott a 
Donéba. Hagyományos szokás sze­
rint négy bolgár ifjú úszva hozta 
vissza a keresztet.

Hoovver. az Egyesült-Államok el- zetöi székét. zelebbi amer kai elnökválasztásnál
A leszerelési konferencia egyesült-

vezetője
most már kétségikvül Stimson lesz.

Érdekes kísérleteket végeztek a 
bécsi egyetem klinikájának h'iiosztá- 
lyán. A sérült dobhártyát ezüst le­
mez kekkel helyettesítették és a kí­
sérlet fényesen sikerült.

noke A hir ellentmond a régebbi kombi -
felajánlotta Daves tábornoknak az j nációnak, hogy Daves tábornok el- állambeli delegációjának 
újonnan felállított hitelintézet ve-! jenjeiül je lesz Hoowernek a legkő-

i-%- e

A Magyar Nemzeti bank 1931-es 
évi mérlege 8 millió 739.000 pengő 
tiszta nyereséggel zárult. Az igaz­
gatóság 12%-os osztalékot fog aján­
laná a február elsején összeülő köz­
gyűlésnek.

Fejszével agyonverték 
egy bánáti gőzmalom 

éjjeli őrét, hogy elrabol­
hassák a páncélszekrényt

Az egy k elkötö-í ió még az este 
folyamán csuromvizesen hazatért.

A környékbeli csendőrségek eré­
lyesen nyomoznak a gyilkos rabló- 
támadók után, akik az eddigi felte­
vései szerint 

négyen lehettek.
'*#♦♦***♦♦♦♦♦♦***<*♦♦** ****** ********♦»

Egy öt éves athéni kisfiú négy 
éves játszótársa segítségévei lefejez­
te két éves öccsét. A késsel átmet­
szették a szerencsétlen kisgyermek 
nyakát. Amikor kérdőre vonták őket 
kijelentették, hogy papát játszottak 
és meg akarták ismételni azt, amit 
apjuknál előző nap láttak, apjuk 
ugyanis lefejezett egy bárányt és a 
látvány rendkívül megnyerte tet­
szésüket.

Bavaniste, jan. 20.
Vakmerő rablótámadás játszódott 

le tegnap éjjel a bavanistei határban.
Rablók hatoltak be Damjanov Iván 

bavanistei gazdálkodó istállójába és 
elkötöíték két lovát, majd a szom­
széd Andrási Józsefnek ellopták a 
kocs ját. Az igy szerzett fogaton a 
pancsevói útra mentek, hogy kira­
bolják a pancsevói népbank gőzmal­
mát.

elvették a fegyverét, majd fejszé­
vel agyonverték,

olyan hatalmas ütést mértek a fejé­
re, hogy agyveleje kiloccsant.

A gyilkosok ezután
fejszékkel feltörték a malomba ve­
zető ajtót és kocsira rakták a gőz­
malom péncél szekrényét, 

amellyel aztán Bavaniste irányába 
el vágtattak. A határban 

letértek az útról és a kasszát fel­
törték, a W ertheim-szekrény ben 
azonban egy párát sem találtak.

Néhány sorban
— Budapesten január 25- kén in­

dul meg a nagykörúton az autóbusz­
járat. Ez volt az egyetlen élénk vo­
nal, amelyen eddig nem volt autó­
buszközlekedés. Az autóbuszt* a 
Boráros tértől a Vígszínházig közle­
kednek.

— Máriási Lajos alszövetségi kapi­
tány összeállította az egyiptomi ta­
rára induló magyar válogatottat, Új­
pest, Ferencváros és a Hangára 
együtteséből

Kispesten, az Üllői ut sarkán lévő 
vendéglő tulajdonosát, Lukács Bé­
lát, szobájában meggyilkoltam holt­
tan találták. A rendőrség a gyilkos 
személyét illetően pozitív adatok bír 
tokába jutott, csak megfelelő bizo­
nyítékokat gyűjt, hogy a gyanúsí­
tottat őrizetbe vehesse.

Behatoltak az éjjeli őr melegedő 
helyiségébe és
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Becskerek jövőjeKi örökli az öngyilkossá lett 
becskereki fogorvosnő

vagyonát?

Már sokszor és sokat irtunk ar­
ról, hogy miként lelte.ue Becsker - 
ket hygiéniai. kultúrál s, gazdaság- 
és kereskedelmi szempontból emeln.
és fejlődését előmozdítani.

örömmel vesszük tudomásul, 
hogy Becskerek érdemes képvisel 
je, dr. Rajity Tósa, uj terveken de1- 
gozik, melyekkel Becskereket az T- 
szegényedéstől meg akarta menten

1-

Harc a háromszázezer dinárért
I Nikol .ty Bata képviselőtestület.
I tag jelentette be, hogy íőgimnáziu-
j munkát — városunknak egyik ieg-

. , , , . ... .i nagyobb és legszükségesebb intéz-
tagyaíéki ügy letárgyalasára az- laspontog merültek lel ai^illetékes- , m ^ ame!ynek 1?00„n4l tühi> ,

™ az indokolással, hogy az .Hété- seg tekinteteben, az ngy akta, a beo-j ^ ^ ^ ^
•kességet házastársaknál a térj után grád- semtr.itoszekhez Kennte»., a; . , y. ... . .j mert nincsenek megfelelő helyisé -

fizetett!Beeskerek, jan. 20. ! ján a semmi tőszék megsemmisítette becskereki lakos volt és itt
Érdekes elvi jelentőségű határosa beográdi járásbíróság végzését és adót is. 

zathozatal vár a beográdi seinm tő- utasította a beográdi járásbíróságot 
széknél alakuló külön tanácsra, a a í 
mely a különböző jogterületen műkő 
dő bíróságok illetékességéről van hi-

Miután ilyenformán ellentétes ál-'

vatva most egy konkrét becskereki j kel! megállapítani, tehát az a biró- 
esetbői kifolyóan dönteni. A határo- ság, amely a férj ügyében illetékes, 
zat egyúttal eldönti azt a sokat vita- illetékes a feleség ügyében is,

A beográdi járásbíróság most már 
a semmi rőszék állásfoglalása alapján 
a becskereki járásbíróságtól a 
gyón becslési jegyzőkönyv, valamint 
a leltár átengedését kérte.

melynek get.
különleges tanácsa fogja a közel­
jövőben eldönteni, hogy melyik 
jogterületen működő járásbíróság; 
illetékes a per letárgyalására.

! Ha a döntés a becskereki járásbi-j

Most ped g újból még egy fontos 
és a város összpoigárságát súlyosantott kérdést is, g érintő hir érkezett, hogy a polgári 

i iskolákat is veszély fenyegeti. Min-
i den erővel oda kell hatni, hogy

róságra esik, a jelentős vagyont j tanitóképezde és a polgári is Bvcs- 
az itt érvényben lévő törvé­
nyek értelmében a férj örökli, mint 
egyetlen örökös, n.ig ha a beográdi 
járásbíróság illetékességét mondják 
ki, a vagyon, a szerbiai törvények

ki örökli a múlt év áps tUsában 
Becskereken öngyilkossá lett Nl- 
ketiíy Dragica fogorvosnö három­
százezer dináros vagyonát.
Nikolity Dragica fogorvosnő — 

Bakalovity Bránkó beográdi vám- 
tszt felesége — mint ismeretes — 
1931 április elején Pariska uccai la­
kásán férje jelenlétében agyonlőtte 
magái. Az öngyilkosság annak ide­
ién óriási feltűnést keltett,

az öngyilkos asszony édesapja, j 
Nikolity Milivoj nyug. alezredes, 
nyíltan a vejét okolta a történtek-

va-

kereken maradjon, mivel ez utóbbi­
nak a 100 tanulója és tanáraival szin­
tén a város érdekeit minden tek: 
tetben emeli.

Nos ! Nézzük sorba, mik vobiáfk... 
teendőink, hogy városunkat újból 
rá gzó várossá tehessiik. Elsősorban 
városunk szülöttjét és azokat, akik 
itt nevelődtek, valamikor itt nyertéi, 
intelligenciájukat és állami hivatal, 
bán magasabb állásokban vannak 
azok figyelmét szivhezszóióan feli. 
nám, hogy ne hagyják hanyatjani 
Becskereket. A város keresse meg 
Bánát nagyrabecsüit és viiágji 

fel- gazdag szülöttjét, Pupin Mihajló ne - 
yorki egyetemi tanárt, hogy a va­
ros részére nagyobb és olcsó kol- 

| csont eszközöljön k'. Egy ilyen kö!- 
j csőn révén egészségi szempontból a 
í nagyon fontos csatornázást és vizv

a becskereki járásbíróság azonban 
megtagadta a kérelmet azzal az in­
dokolással, hogy a becskereki já­
rásbíróság illetékes a hagyatéki 
eljárás lefolytatásával, 

miután Nikolity Dragica állandó
értelmében az öngyilkos uriasszony 
apjára száll.

:

jlsmét fellángolt a spanyol 
vallásellenes mozgalom

ért
és véleményének a temetésen nyíl­
tan, beszéd keretében kifejezést is 
adott. Bakalovity Brankót — a fér-
jeí — letartóztatták, két napi őrizet- . ,a r htn. 20.

... . , , .... Országszerte ismét megkezdődtekJövetel után azonban szabadlábra , 1 ... • , , , , ,
. . , .. : .... ,, a katolikus templomok es kolostorokhelyeztek es beszüntettek ellene az ,, . „ ,... . ellem támadások,eljárást.

A bűnügyi eljárás Hullámainak el- Számos templomot és kolostort 
simulása után, i syuhottak fel a kommunista ele-

I mek,
az örökség körül keletkeztek újabb 
ellentétek a vő és az após között

nyomdáját szétrombolták és 
gyújtották.
A rendőrség jelen volt a 

lásnál, de
tétlenül nézte a csőcselék inunká-

rombo-

iát
1 zetéket lehetne létesiieni. Továbbálés a szorongatott helyzetbe került| 

Az Adeiante katolikus újság szer- emberek kérelmére sem avatkozott! 
kesziőségi palotáját, k adóhivatali

\ jól jövedelmező villamos vállalatoí 
i szerezhetnek vissza. Bővítse ki és a 
! várost csúf tó, lármázó keskenyvágv 
| nyu vasút helyett. egy a várost be­
hálózó villamos vasutat építsen. Az­
után a főtér megígért parkírozásai 
:s meielöbb végre kellene hajtani és 
a főtér körüli járdákat aszfaltozni 
Nemkülönben nemcsak fontos, de 
szükséges volna a belváros összes 
mellékuccáinak járdáit szélesb tér 
és aszfaltozni.

Különösen 
hogy a megyeházától kezdve egé­

be.
Az elhunyt apja beadványt inté-1 helyiségeit és

/.ett a beográdi járásbírósághoz és
ebben Nikolity Dragica 300.000 di- ******* 
nárr kitevő hagyatékának kiszolgál­
tatását kérte. A vagyon részben ta­
karékbetétkönyvekben, részben ék­
szerekben van és

Az adómentességet élvező 
adózók is fizetik a báni

kulukot

I

a szerbiai örökösödési törvények 
értelmében, ha az örökhagyónak 
nincsenek gyermekei, édesapja s 
örökli a vagyont. fontosnak találnám.

Nikolity Milivoj arra kérte a beo-j 
grádi járásbíróságot, hogy

mondja ki illetékességét a hagya­
téki ügyben,

mjután Nikolity Dragica férje és igy 
az elhunyt is beográdi illetőségű 
volt s igy ítélje neki oda a vagyont.

A beográdi járásbíróság úgy ta­
lálta, hogy

nem illetékes a hagyatéki ügy el­
bírálására.

szén az öreg állomásig a járás széie-Beeskerek, jan. 20. akkor is, ha újonnan épült adómén-1 , , u
... j Stn aszfaltoztassanak, mivel ezen az

aza vagy kilenc é10 gyermeke] oldalon a legnagyobb a forgalom, 
van, mely esetekben — mint ismere-

Becskerek város adóhivatala most 
kapta meg a báni kulukadó 1932-as 
évi kivetésére nézve a dunai báni h - 
vata! rendeletét. A báni hivatal utasi 
tása érdekes változtatást vezet be 
az eddigi rendszerre! szemben, a 
mennyiben

Roknity fényképésztől a hajóállo-
tes — edd g adómentességet él-1 másig már van egy sor gömbákácfa,

oda még egyvezeti. sqrt lehetne üketnu
A kulukadó személyenként három! vasy*s egy S2^P sétányt Jeher csi­

nálni.egység, vagy s 45 dinár, ha az illető
A Béga-íolyó vizszabályzó társu­

latát fel kellene kérni a Béga folyó 
partjának rendezésére.

Sok államban sétányok létesitésé- 
mint re' nemcsak a városban.

| városon kívüli országutak 
| gyümölcsfákat ültetnek, , arat itt is 
! be 'eherne vezetni.

h-ioMaval akarja leróni, három napi
a kidükadc kötelezettséget kitér-j kényszermunka.

- ^ agyona után külön kulukot tizei., 
| amelynek nagyságát csakúgy,

A jövőben minden 18—55 év kö-i kulcs szerint -állapítják

mert bár Nikolity Dragica férje ál-1 .*8sz*i szókra is,
a n dó beográdi lakós.

akik egyébként 
adómentességet élveznek. 1

hanem a
felesége becskereki Illetőségű volt.
Nikoluy Milivoj fellebbezése alap- zö ti adózó fizeti a báni kulukot, még!

menténmeg.
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A gimnáziumi épületet inkább más j m e •• 99 99
célra kellene felhasználni, mint vá-| CSKÜVOPŐ! ■* Sk fAflháfhA 
sáresaniokká átalakítani. Vásárcsar-j ~ F
nnknak leginkább megfelel a volt 6*6116 JÓISgf, VOlt beCSkereki ÜQVVédí Írnok

vágóhíd terület, amelyre vasúti vá- VO|t 61 elemért Plébánia betörőig "
IIKBK

«
Ma a V ági-gyógyszertár (Ale- 

kszaudrova és Szvetoszavszka uc-
Ebmlr, jan. 20. j megtudta, hogy a kasszában ezer; ca sarok) tart éjjeli szolgálatot.

Az elemin plébánián történt betö-
tegnap fogták cl : Czene 

voll becskereki ügyvéd 
nők személyében.

gányt is lehetne vezetni.
Addig is. amíg a csatornázás léte­

sülne, szükséges volna egészségügyi 
szempontból, hogy a főtéren, búza-! rés tettesét

dinárnál nagyobb összeget tarta­
na k ídojárás. A meteorológiai intézet 

| jelentése szerint, továbbra is borult 
és valószínű, hogy a betörés eszmé-! :do várható, lényegtelen hőváltozás-

j ie ekkor fogamzott meg az agyában.j sa ‘

éren. zöldségpiacon és csirkepiacon\ József 
az egyes csatornák fölött illemhelye­
ket áll tsanak fel, amelyek biztosan I 
nem csúfítanák el jobban a

i
ir-

;

i ; zene nővérének 
| az esküvője,
I Becskerekről Wagner Nándor espe- 

Végiil ajánlanám, hogy az összes! res"Plébánost. A bűn útjára tért fia- 
iv,is 'Iákban és egyéb kulturális inté-1 talember 

amint a gyermekeket az! 
éneklő madarak megkimélésére, 
fák megvédésére, a tuberkolózis és] 
alkohol pusztításáról fel világosítják! 

az ifjúságot éppenugy tanítsák i

Téglafallal kerítették be a becs- 
I kerek! közkórházat. A becskereki 
közkórházat, amelynek fakerítése 
már rég elkorhadt, újonnan épült ke-

C. zene . József nemrégiben szaba-l ntéssel kerítették be. A közkórház
! három oldalát téglafallal, egy k olda- 
j lát pedig betonalapba helyezett sod- 
ronykeritéssei vették körül. Az épit-

vasarnap volt 
amelyre kihivatták

| A betörésen szerzett pénzenvárost, i
mim a mostani transformátoros há­
zikók.

hétfőn mulatozni kezdett, ami fel- j 
Hint a cscndörségnek. .■

dúl; ki a becskerek", törvényszék fog! 
házából, ahol utlevélharnisitásért ki-; 
rótt egy éves büntetését töltötte ki.

zc cinben •
al szombaton nővére házassági ügyé 

ben a plébánia hivatalban járt és kezés költsége 220.000 dinárra rú­
gott. Az uj bekerítés bizottsági átvé­
tele Györgyevity építész vezetése, 
alatt most történt meg.

;

meg a város szeretőiére.

Julius 30-án kezdődik 
a világolimpiász

Végül indítványozom, hogy 
. ns rvküldöttség menjen 
csira Őfelségéhez, a szeretett kirá-; 
hűnkhöz és a ntiíiiszterdnökhöz és. 
adja elő őszintén és nyíltan elszegé­
nyedett és elhagyatott városunk ba-

egy i 
audten-

Ma kezdik meg a sakkver­
senyt. A Radnicski sportegyesület 
sakkalosztálya ma, szerdán este 8 
órakor kezdi meg Becskerek baj- 
vakságáért a sakkversenyét az 
Orient kávéház különhelyiségében 
25 játékos részvétele mellett. Ér­
deklődőket szívesen látnak.

A Narrenabend, melyet eddig is 
minden évben a Schwäbische ren­
dezett, az idei báli szezon kimagasló 
eseményének ígérkezik és január 

a .30-án Scheinringnél tartják meg.
Konyhasóval ölte meg egy apa a 

gyermekét. Ardai András gazdálko­
dó, aki éppen válni akart a feleségé­
től, hogy ne kelljen tartásdijat fizet­
ni, négyhetes kisgyermekének nagy 
csomó sót gyömöszölt a szájába, a 
mitől a gyerek megfulladt. Az egri 
törvényszék előtt megtartott főtár­
gyaláson Ardai Andris tagadta a 
terhére rótt cselekmény elkövetését 
és azzal védekezett, hogy a sőt min­
den valószínűség szerint, anyósa, 
özv. Bóta Imréné gyömöszölte a kis­
gyermek szájába. Kiderült azonban 
az igazság s a bíróság a terhelő bi­
zony'tékok alapján Ardait gyilkos­
ság bűntettéért 15 évi fegyházbün­
tetéssel sújtotta. A tábla nem állapí­
totta meg az előre megfontolt szán- 

i dékot, úgyhogy a vádlottat csupán 
szándékos emberölés bűntettében 
marasztalta el s ezért büntetését jog 
erősen tízévi tégy házban szabta 
meg.

A Radnicski sportegyesüieí álar­
cosbálja február ó-ikán a Korona­
szálló összes termeiben. (1642)

i

Ma érkezeit meg a losaugelesi vi-1 A versenyek nagyszabású zárótin- 
rart ** ^ér’v ?!lin(^en tekintetben ke-. Jágohmpiász részletes programmja. nepéllyel végződnek.
SV« pártfogásukat. | A nemzetek atlétái iul us 30-ikán, A belépődUpk meglehetősen

v0~ j gasak. Az atlétikai versenyek beié- 
| pődija 22 dollár, a boxversenyeké 

a versenyek tizenöt napon át tar-i 12 dollár, a birkózó versenyeké 9 
tauak a hatalmas stadionban, ahol | dollár, az evezési versenyeké 14, 
105.000 ülőhely épült. í vívásé 15 és a Vzisporté 15 dollár

ma-Dr. Boby. szombaton délután két órakor 
nuinak fel és

Húsz millió dolgozó 
nő van Amerikában

♦< ♦Newyorkból jelentik: Az Egyesült- 
Vilamokban összesen húszmillió 
dolgozó nő él. 1920-ban még csak 
;yolc és fél millió dolgozó asszony 
olt az Egyesült-Államokban, tizen­

egy év alatt ez a szám azonban 
húszmillióra emelkedett, tehát több 
mint kétszeresére. A dolgozó ame­
rikai nők kétötödrésze huszonöt 
évnél fiatalabb és egyötödrésze 
pedig még nem érte el a huszadik 
életévet. A férjes asszonyok száma 
■s állandóan emelkedik a dolgozó 
nők statisztikájában. Az amerikai 
Wk főleg a textiliparban, a konzerv- 
s cigarettagyárakban dolgoznak.

»ÉÉÉÉtiii • ÉÜfMtttttt

Egy szegény becskereki 
cselédleány hajszája 

húsz éve eltűnt anyja után
madt a kis peszt«unkában — hisz a 
szeretet nem ismer lakhelykülönbsé­
get, sőt legtöbbször a nép egyszerű 
gyermekeiben talál melegebb ott­
honra — és valóságos nyomozást m- 
dif ott édesanyja felkutatására.

Kérdezősködése:: során megtudta, 
hogy édesanyja egy Graszl nevű 
német földmiveshez ment férjhez és 
a magyar Erzsébet nevet a gyakor­
lati életben a német Lizire változ­
tatta át Hosszas utánjárás után azt 
is megtudta, hogy

anyja Beográdban lakik.

Becskerek, jan. 20. 
1911-ben született Becskereken, 

most tehát 21 éves, Szabó Rózának 
hívják, cseléd a foglalkozása, már 
meg tud állni a saját lábán az élet­
ben, de ha megkérdezik, ki az anyja, 
hói az anyja —■ csak sírással tud vá­
laszolni.

Szabó Róza szegény becskereki 
cselédleány, egyike azoknak a nem 
is olyan kevés számban élőknek, a 

! kik elvesztették az anyjukat.
Pontosan egy éves volt, amikor 

édesanyja, Szabó Erzsébet, örökbe­
adta egy jószivii becskereki asszony i 
nak, iti nevelkedett fel a csinos Sza­
bó Róza, nagyleánnyá serdült és a 
szegény leányok módjára beállt szol 
gáláiba. Nevelőanyja nemrég meg­
halt. tisztességgel megsiratta, de az­
óta kétszeresen árvának és elhagya­
tottnak érzi magát. Élete egyhangú­
ságában, társtalanságában, most már 

azt a célt tűzte maga elé : megke­
resni az édesanyját.
\ hosszú esztendők alatt mindent 

megbocsájfőtt neki. még azt is, hogy 
anyja huszonegy évig nem nagyon 
viselte gondját és nem törődött a 
sorsával. A gyerm -ki szeletet felta-

PORT
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V Vojvodina fölényesen győzött a 
Radnicski leied. A hideg időjárás
ritcára, nagyszámú közönség nézte 
ég g a Borac-pályán, görög keleti 

rizkereszi napján lejátszott két ba­
rátságos mérkőzést.

1 ribb a Radnicski és a Vojvodina 
-jusági csapatai mérkőztek 4 :0 

1 ■ 0) eredménnyel, (bíró Bieder­
en'. majd a Vojvodina és a Rad- 
’cnki első csapata" álltak fel A tnér- 
ozést 4 : 2 (3 : 0) eredménnyel a 

■ojvodiiia nyerte meg. Erős küzde- 
•2 ’ folyt, amelyben a Radnicski 

tudott ellentállni a Vojvodina 
-'no csatársorának. Bíró Schmidt-

A vér föifrissitése céljából ajánla­
tos néhány napon át korán reggel 
] egy pohár természetes „Ferenc Jó­
zsef“ keserüyizet inni. Az egész vi­
lágon rendelik az orvosok a valódi 

hagyott nyugtot Szabó Rózának. Ferenc József viz használatát, mert 
Megtakarítóit pénzével Beográdba ez szabályozza a bélmüködést, erősi-
uiazott, a Somborszka ucca 17. szám ti a gyomrot, javítja a vért, meg­

nyugtatja az idegeket és ezáltal uj 
életerőt teremt. A Ferenc József ke- 
serüviz gyógyszertárakban, drogé­
riákban és füszeriizletekben kapható.

Az újabb örvendetes nyom, nem
;

alatt szállást veit és első útja a be- 
jeleniő hivatalba vezetett. Itt érte a 
nagy csalódás :

anyja nincsen bejelentve.
Talán időközben ismét férjhez 

ment és most más vezetékneve van 
— ez a mentőStler megnyugtatta a 
leányt, ak azóta uj kedvvel folytat­
ja a nyomozási és a beográdi „Poli­
tika“ utján is megkísérli édesanyja 
felkutatását.

Hamis fairek folytán megrohantak 
két norvég bankot. Kopenhágából 
jelentik : Aiesund és Moere norvé­
gjai városokban tegnap két bank be­
zárta pénztárait és moratóriumot 
kért. Az ok az, hogy koholt híresz­
telés következtében a betevők meg­
rohanták ezt a két bankot és v'ssza- 
vették betéteiket

fali.
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ORIENT BIOSKOP BALKAN BIOSKQPHelyárak:
5, 8, 10 és 12 Din

Szerdán, csütörtökön, pénteken 5, 7 és 9 órakor
Szerdán, január 20-ár, 5, 7 és 9 órakor 

Filmek filmje! Világszenzáció! 
100%-os német tónfiim 1

Világsiker!Helyárak:
5, 8, 10 és 12 Din

TABU.
Rérí, a felszentelt szűz.

Eie* a szabad emberek tiltott szerelméről. 
Az ifjú — Nafahl. i

JŐ ‘: A f hér hegyek fia. 
Tiroli té!i sportok.

’raK'S&fcagsareaMB -jstsKt

D, Oer Kongress Tanai.
Főszereplők: Lüian Harvey. Lil Dacover Wi!*v 
Fritsch, Kon rád Veidt és még sok más kedvencünk.

A leány _ Reri. Öregharcos — Hitu.

Biztosítás — ikrek ellen. Az
angol Lloyd biztosítótársaság sid- 
ney fiókjának jelentése 
Ausztráliában újabban a biztosítás 
legszokatlanabb ágai kezdenek di­
vatba jönni. A házastársak köl­
csönös biztosítása ott már telje­
sen elvesztette

Itteni wztatMÍ* Piltrekv szüíeí;se s vonatott Indulása és
ellem biztosítás. Ennek az a fel-
tétele, hogy a társaság bizonyos SiKeiBSe
összeggel kárpótolja a szülőket ha Vellkibecslcerelc Segejről | VrbfrUí: r2° e$ 16*3S ó™kor. 
tényleg ikreik születnének. A biz- indul: Szadroi: fvl5 (motoros). 16*27
tositótársaságok különösen az ik- Pancsevóra : (Beográdba) 215,' ^ '*a^°r‘
rek elleni biztosítást végzik nagy N i6, 19 28 órakor, 
körültekintéssel. Ilyenkor családfát Szubotlcára és Kifcindára : 0 55,

a biztositandótól, a 53, 1312 (Dragutinovóról gyors) 
családfát gondosan megvizsgálják 16*49 órakor, 
fel és lemenőleg és csak ikermen­
tes családfával rendelkező egyéne 
két részesítik abban a kegyben, 
hogy ikrek ellen bebiztosíthatják 
magukat.

! Szuboiicáróf és Kik indáról:
I 13'30 és 19*02 órakor.

1 44.
szerint

jásatomitvról: 7 20. 16-28 és 1S-56 
órakor.

Klárijáról : 025, 15*25 és 1918 óra-
a népszerűségét. 

Helyette a következő biztosítási 
ágat favorizálják: számos orvos 
és sebész a kezét vagy a szemét 
biztosíttatja, sok színész és énekes 
a hangszálait, több táncosnő a 
lábát,

követelnek
kor.

Budapestről és Becsből:
1902 órakor.

Temesvárról (Kikindán át) : 
6.35 és 19.02 órakor.

1*44 és-Vrsacra : 2*30, 15*45 órakor. 
Noviszádra : 2*15, 6*45. (motoros). 

1416 órakor.
Jásatomityra : 6*56. 2-.30. 15-45

órakor.
Klárliára : 7*48. fi 30 és 17 25 óra-

í-44
tizenöt komikus pedig a 

kövérség ellen biztosította be 
gát. Fiatalabb házasok körében

ma- *•**

Egy jó állapotban levő 41ámpásoskor.
Temesvárra (Jásatomityon át) 2 

óra 30 perckor.
Temesvárra (Kikindán át) : 055, 

7.53 órakor.
Budapestre (Szuboticán át) : 055, 

’ 53 és ! 6*49 órakor,
Budapestre (Szegeden át) : 055 

735 órakor.

A Kanári-sziget a boldogság hazája, 
ahol még felfelé megy a föld ára

2 fülhallgatóval és akkumulátorral
olcsón eladó
Sokolski kéj 10 szám alatt.im 4-3.3

Juhi Traut, a tenenifai angol kon-1 millió fürt. amelynek értéke 620.000 
zul jelentésében kimutatja, hogy a font, Angliában talál elhelyezést, 
.hág legertékesebb mezőgazdasági Tekintettel a banán iránti kereslet 
területe a kanári szigeteken találka- állandó növekedésére, ma a Kanári- 

a!0' av banantermeléshez hasz- sziget a földnek az az egyetlen bol- 
oáh földek ára auraként 1500-2000 dog pontja, ahol változatlanul fölfe- 
-ontba kerül. A szigeteken évenkint lé 
Termelt nyolcmillió fürt banán össz­
értéke meghaladja a keim,Ifió font 
sterlinget. Ebből

e

Vellklbecskerek Begejre 
érkezik:

Pnncsevóról (Beográdból) :
mennek a földek árai s ahol a tér- ' 43 és 16*27 órakor, 

melók még nem érzik a világgazda- 
j ság depressziót.

0*21
3 »»HÍRADÓ** napilapba?**
V

■f. j

nem egészen egy- j Telefon

ai
Visszakapta 

volt menyasszonyától 
az ajándék sorsjegyet, 

amellyel egy milliót nyeri 4 o<*■

A kolozsvári zsidó kórház sorsjáféja fényképét és adja vi 
kanak mii! ós főnyereményét a

, ame-

&vissza maga is 
a sorsjegyet, amit ajándékoztam. &24.812. számú sorsjegy nyerte 

*yet Pless Béla fiatal sikulai keres­
kedő vásárolt, de a sorsjegyet még 
a nyár folyamán volt

A leány készséggel válaszolta :
Kérem, az csak természetes ! 

1 essék, parancsoljon,! — és már nyi 
toíta fel a retiküljét, kivette belőle a 
sorsjegyet és átadta Pless Bélának.

A fiatal leány nem tudta ekkor, 
hogy ezzel a gesztussal 
ad oda.

AlapHlatotl 184«.
menyasszo­

nyának ajándékozta.
Pless Béla és volt menyasszonya 

között már hónapok óta 
minden nexus, de előzőleg nem tör- 
i-ént meg az ajándéktárgyak szoká­
sos visszaadása.

megszűnt
egy mili őt

Pless Béla, zsebében a nyertes
Pless Béla ezért tegnap délután sorsjeggyel, Aradra ment és felvet- 

autójáva! Belényesre ment, ahol fel- te a pénzt, 
kereste volt menyasszonyát, Steiner 
Zsennyt, kinek már A szerkesztésért ideiglenesen leld : 

KELEMEN JÁNOS
uj vőlegénye 

van, Weinberger dambravai keres­
kedő. Pless Béla melegen üdvözölte 
Steiner Zsennyt. gratulált 
vőlegényének, majd a zsebébe nyúlt 
és k vett egy fényképet, volt 
asszonyának arcképét és így szólt :

Urlsioba |
könyvszekrénnyel, külön-! 
féle bútorok és rádió eladó.
Megtekinthető déli 12—3 óráig 

1614-x.t s
Sokolski kéj 10.

Mindenféle nyomtatványok 
ä legmodernebb kivitelben 
Lapkiadás - Nyomidtvóny« 
raktár — Tömöníőde — Vona* 
lozó-lnlézel- köny vkötészet 
Ruggyantabélye gzö gyá rtA*

neki és.

meny-

— Nézze Zsenny, köztünk 
u^'!i_.YÍ^e„™öennek1_ visszaadom______
Ns"’ma,0,! «eite Pét PUteiirVenkihecAtirelt.

már
sz. a.

Szerkesztésért és kiadásért ideiglenesen felel: Kelemen János lapszerkesztő. VeHkihecskerek.
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i. oldal. híradó
1932 Január 21.
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